



В Хакасии учредители фирмы подозреваются в незаконной предпринимательской деятельности и легализации имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего и 39-летней учредителей общества с ограниченной ответственностью «Агропромышленная компания - Союз» (далее - Общество). В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (осуществление предпринимательской деятельности без лицензии, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере), п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация имущества, приобретенного в результате совершения преступления в особо крупном размере). По версии следствия, в июле 2013 года Общество арендовало земельный участок у муниципального образования «Усть-Абаканский район» для сельскохозяйственных нужд сроком на 49 лет. Подозреваемые, зная, что арендованный участок находится в «Трояковском» месторождении глин Усть-Абаканского района Республики Хакасия, с июля 2013 года и по настоящее время осуществляли без лицензии, предусмотренной Законом РФ «О недрах», извлечение кирпичной глины из недр арендованного участка. В результате преступных действий они причинили государству материальный ущерб на сумму более 13 миллионов рублей. Кроме того, в то же время подозреваемые, осуществляя незаконную добычу глины с применением арендуемой спецтехники, производили перемещение добытой кирпичной глины с арендованного участка на территорию Общества, где с использованием специальных средств изготавливали кирпич и изделия из обожженной глины, в дальнейшем продавая их третьим лицам, получая доход. В результате преступных действий подозреваемые получили доход в сумме более 11 миллионов рублей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600732>